

第五章

结束语

5.1 结论

笔者很高兴在 HomeSchooling Bina Ekamulia 当汉语老师进行实习。笔者能跟学生们分享笔者在玛拉拿达基督大学文学院汉语专科所学到的知识。

对笔者来说这次实习的机会很宝贵也有很多好处。笔者除了能在 HomeSchooling Bina Ekamulia 实习以外，还能提高笔者的教学经验，笔者觉得教学不是容易的事情，教学前笔者必须写教案、掌握教材、好好儿准备课堂活动。笔者也必须设计与准备有趣的课堂活动，比如说：玩儿游戏、给学生奖品等。因此，通过这次实习机会，笔者能培养更好的性格。

5.2 建议

实习后，笔者想提出几个建议，如下：

1. 对玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科:

- 笔者希望玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科跟很多公司与学校合作，所以便利于毕业生找工作。
- 笔者希望玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科跟中国大学进行交换学生项目。
- 笔者希望玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科能把中国文化（剪纸、书法、国画、中国菜等）放在课程内容，所以学生能更了解中国文化。

2. 对 HomeSchooling Bina Ekamulia:

- HomeSchooling Bina Ekamulia 应该增加它们的学校设施（投影仪、扩音机）。
- HomeSchooling Bina Ekamulia 必须增加它们的汉语教师，所以小学没有缺乏汉语教师。